
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 13-10-2011

«ΕΝΕΡΓΟΙ» οι Νέοι Αγρότες Αργολίδας

Σε μια γενική σύγχυση των εννοιών και των νοημάτων, οι Νέοι Αγρότες Αργολίδας 
δίνουν το πραγματικό νόημα της λέξης «ενεργός». Και ενώ η ΕΕ προσπαθεί να 
δώσει το επίθετο «ενεργός» σε όποιον έχει το 5% των εισοδημάτων του από τον 
αγροτικό τομέα, η Ένωση Νέων Αγροτών Αργολίδας, με επικεφαλής της πρόεδρο 
κα Γεωργία Δρόσου-Παγίδα, μέσα σε μια εβδομάδα κατέγραψε:
1. Συμμετείχε με αντιπροσωπεία στο Συνέδριο για «Το κοινό μέλλον Υπαίθρου & 

Πόλης»  στο  Ζάππειο  (Αθήνα)  που  οργάνωσε  η  ΜΙΛΗΤΟΣ  (Γ.  Δρόσου,  Α. 
Αγγέλου).

2. Συναντήθηκε με τον Αντιπεριφερειάρχη Πελοποννήσου κ. Τ.Χειβιδόπουλο για 
την  Αργολίδα  (Γ.  Δρόσου,  Ε.  Μπινιάρης,  Α.  Αγγέλου,  Γ.  Δενασάκης  &  Δ. 
Λαλιώτης) και παρουσίασαν μεταξύ άλλων: 
την πρόταση ένταξης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2012-14 προγράμματος 
Ανταλλαγών Νέων Αγροτών για  να καλύψουν  μικρό  μέρος  της  έλλειψης 
συνεχιζόμενης  αγροτικής  επαγγελματικής  κατάρτισης,  το  οποίο  είχε  θετική 
αποδοχή &
την  πρόταση  για  δημιουργία  πειραματικών  αγροκτημάτων (όπως  οι 
θερμοκοιτίδες επιχειρηματικότητας) στην Αργολίδα

3. Επισκέφθηκε και γνώρισε τον προϊστάμενο του Κέντρου ΔΗΜΗΤΡΑ Ν. Κίου κ. 
Θύμιο Ζάββο, όπου γίνονταν σεμινάρια για την ανάπτυξη του αγροτουρισμού, 
που είναι αγροτικό επάγγελμα, και ενημέρωσαν (Γ. Δρόσου, Ε. Μπινιάρης, Γ. 
Δενεσάκης)  για  την  πρόθεση  της  ΕΝΑ  Αργολίδας  να  καθιερώσει  τακτικές 
συναντήσεις-ημερίδες την πρώτη Δευτέρα κάθε μηνός, αλλά και άλλες. 

4. Συναντήθηκε  με  τον  Δήμαρχο  Επιδαύρου  κ.  Κ.  Γκάτζιο  (Γ.  Δρόσου,  Ε. 
Μπινιάρης, Α. Αγγέλου, Γ. Δενασάκης) και παρουσίασαν: 
την πρόταση για δημιουργία Βοτανικού Κήπου με φαρμακευτικά φυτά που 
χρησιμοποιούνται από την εποχή του Ασκληπιού &
την προώθηση των διαδικασιών Αδειών Χρήσης Νερού

5. Οργανώνουν την Δευτέρα, 17 Οκτ 2011, στις 18.00, στην 
αίθουσα  Δημοτικών  Συμβουλίων  στην  Αρχαία  Επίδαυρο, 
ημερίδα με θέμα: Άδειες χρήσης νερού, σε συνεργασία με το 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Αργολίδας

Άλλωστε  οι  επόμενες  ανοιχτές  συνεδριάσεις  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της 
Ένωσης Νέων Αγροτών Αργολίδας καθορίσθηκαν να γίνουν στις  7 Νοε & 5 Δεκ 
2011. 
Η  Ένωση  Νέων  Αγροτών  Αργολίδας  θα  συμμετέχει  στο  διευρυμένο  Διοικητικό 
Συμβούλιο  της  Πανελλήνιας  Ένωσης Νέων Αγροτών που θα γίνει  στις  29 Νοε 
2011, στις 12.00, στο  Hyatt Θεσσαλονίκης, με θέμα «Προγραμματισμός δράσης 
2012»  και  βέβαια  στην  ημερίδα  «ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΣΜΟΣ» που  θα  γίνει  στις  4 Φεβ 
2012, στις 12.00 μέσα στην Agrotica-Θεσσαλονίκης. 

Για την καταγραφή, Δημήτρης Μιχαηλίδης, 6998282382


